
Results from pupil interviews with KS1 children. 

Question 1 

 

Question 2 

 

Question 3 

 

 

75%

0%

25%

0%

Do you enjoy all, most or some of your PE 
lessons, or don't particulularly enjoy PE?

All Most Some Do't particularly enjoy PE lessons

87%

13%
0%

Do you think you are good at PE?

Yes No Don't know

Yes 
100%

0%

Do you feel confident during your PE 
lessons?

Yes No Don't know



 

Question 4 

 

Question 5 

 

Question 6 

What would you like to see more of in your PE lessons? 

• Football 

• Games 

• Dodgeball 

• Running race 

 

 

 

 

 

 

50%

25%

25%
0%

Which of the following PE lessons do you 
enjoy the most?

Games Gymnastics Dance Athletics

50%

12%

38%

Do you feel sae during your PE lessons?

Yes No Don't know



Question 7 

 

Question 8 

What physical activity do you enjoy doing? 

• Running  

• Playing with the balls  

• Races 

• Skipping ropes 

• Hula hoops 

 

Question 9 

 

Due to COVID-19 and bubbles not all year groups have yet been offered an after-school activity.  

Question 10 

What after school clubs would you like to do? 

• Running 

• Swimming 

• Football 

• Basketball 

100%

0%0%

Do you enjoy physcial activity at lunch 
time?

Yes No Sometimes

50%50%

Do you take part in any after school 
clubs?

Yes No



• Gymnastics 

 

Question 11 

 

 

 

28%

27%9%

9%

27%

Do you take part in any sport clubs 
outside of school?

Football Swimming Gymnastics Ballet Nothing


